
WAT VINDEN STUDENTEN?

gemakkelijk aanspreekbare docenten

gevarieerd aanbod aan werkvormen

kansen om internationale leerervaringen op te doen

digitale leeromgeving die mijn leren ondersteunt 

duidelijke leerdoelen

voldoende praktijkgericht

voldoende aandacht voor maatschappelijke 
uitdagingen

betrokken begeleiding, aangepast aan mijn noden 

praktijkervaring krijgt vorm in overleg tussen studenten, 
docenten en werkveld

voldoende aandacht voor het aanleren van 
onderzoeksvaardigheden
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De opleiding Elektronica-ICT 
in één oogopslag

De algemene 
sfeer in de oplei-
ding vind ik top! 
Ik heb met veel 
plezier de oplei-
ding gevolgd  
en kan er met 
plezier naar  
terug kijken.” 
(bron: alumnibevraging 2020)

Hier zet de opleiding 
komend jaar op in
We willen de komende jaren inzetten 
op het onthaaltraject en nadenken 
hoe we dat op een goede manier 
kunnen implementeren.

Daarnaast willen we dat onze stu-
denten nog meer eigenaarschap voor 
hun opleiding en studie opnemen.

Tenslotte willen we onze grote curri-
culumhervorming evalueren: hebben 
we bereikt wat we voor ogen hadden 
toen we de hervorming invoerden?

Hier is de 
opleiding trots op
Het voorbije academiejaar 
werd er in verschillende 
vakken geëxperimenteerd 
met nieuwe leervormen 
zoals leergroepen, gedif-
ferentieerd onderwijs, 
feedback, feedforward...

Hoewel anekdotisch, gaf 
een student reeds aan de 
docent mee dat hij hier-
door veel zelfstandiger 
geworden was.  

Kwaliteitsfiche

Toffe docenten, 
altijd positief  
en klaar om te 
helpen!” 
(bron: alumnibevraging 2020)

441
STUDENTEN
(97,1% man - 2,9% vrouw)
(toestand 1 februari 2021)
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In de opleiding 
wordt gediffe-
rentieerd: er 
worden vol-
doende praktijk-
voorbeelden  
gegeven en 
alle studenten 
worden  
uitgedaagd.” 
bron: alumnibevraging 2020)

De sterke band tussen docenten 
en studenten geeft een uniek en 
aangenaam gevoel.  
Ook de opvolging van projecten  
is daardoor zeer goed.”
(bron: alumnibevraging 2020)

(bron: studentenbevraging 2021)

CAMPUS IN

Gent

98% 
AAN HET WERK BINNEN  
ÉÉN JAAR NA AFSTUDEREN
(bron: VDAB-rapport schoolverlaters 2020)


